
Információk Miskolcról 

Egyetem térképe:  http://www.uni-miskolc.hu/terkep 

Miskolc látnivalói: http://uni-hotel.hu/latnivalok-miskolc/ 

Rövid leírás:Hazánk északi részének legnagyobb városa számos fantasztikus látnivalót tudhat 

magáénak, melyek között gyönyörű épületek és csodás természeti kincsek is találhatóak.  

A belváros 

Ha ellátogatunk Miskolcra, akkor feltétlenül menjünk be a belvárosba, ahol egyebek között 

megtekinthetjük a romantikus stílusú Városházát, a virágos területtel körülölelt Szent István szobrot 

és a híres Virágórát, mely a Szent István téren kapott helyet. Az Erzsébet tér is itt található, innen 

nyílik az Erzsébet Fürdő, valamint itt alakították ki a földre épített szökőkútrendszert is. A belvárosi 

Népkertben a hangulatos sétányok mellett megnézhetjük az Erzsébet királynő szobrot, a Vigadót, a 

jégcsarnokot és a szoborparkot is. 

Avas 
Az Avas a város közepén található dombocska, mely olyan látnivalókat tudhat magának, mint az Avasi 
kilátó, az avasi gótikus református templom és a közelében álló harangtorony. A harangtorony 
érdekessége, hogy 1941-óta minden negyedórában megszólal a harangjáték. 

Diósgyőri vár 
Miskolcon Diósgyőr városrészben található a település vára, mely a XIII. századból maradt fenn. A 
várban vártörténeti- és fegyverkiállítást, Nagy Lajos király és a velencei követ viaszszobrát, 
panoptikumot és pénzverdét is láthatunk, utóbbiban mindenki elkészítheti a saját pénzérméjét. 

Az ország természeti gyöngyszeme 
Miskolchoz tartozik az ország egyik legszebb természeti területe, ami nem más, mint Lillafüred. Itt 
olyan természeti kincseket tekinthetnek meg a kirándulók, mint a Lillafüredi vízesés. Itt található a 
Szinva völgye, a Hámori tó, a világritkaságnak számító Anna-mésztufabarlang és a térség legnagyobb 
mészkőbarlangja, az István-barlang is. Lillafüredet igazán könnyen bebarangolhatjuk köszönhetően az 
itt kiépített Lillafüredi Állami Erdei Vasútnak, mely csodálatos nevezetességek és látványosságok 
mellett halad el. 

Romantikus Barlangfürdő 
Miskolctapolcán található a Barlangfürdő, mely az egyik leghangulatosabb és legromantikusabb hely 
a városban. A gyógyvízű fürdő nagyon kedvelt mind a helyiek, mind pedig a turisták körében. 

Népkert Lillafüred 
 


